PewweHune
YpaBHEHUN

Ooboowarouiuit ypok
no mamemamuke 6

6 Kiacce.



Llenu:

llosmopums ancopumm peurerus
JIUHEUHBIX YPABHEHUU.

Cucmemamusuposams 3HAHUS U
YMEHUS YUAuUXcs npu 8b1NOJHEHUL
VAPAJICHEHUU NO OAHHOU meme.

Pazeusams nocuueckoe mviuinenue
yuawuuxcA.



« Yuumuvcsa mooicrno
MoJIbKo geceio ... Ymooni
nepesapusams 3HAHUA,
HAOO0 NO2IOULAMb UX C
annemumomy.

A.Dpanc



Xo[ ypokKa

Yemuviu cuem

Paboma y oocku

Paboma c knaccom
Camocmosimenvuas paboma
HUmozu ypoka

Jlomawinee 3a0anue



YCTHBIN cuyeT

PackponTe CKOOKHU :

a) 2x-3+(3x-8), 0) 5-(2x+9)-(3x-7);
8) —3(3x-4)-2(7-6x),

[IpuBeauTEe NOAOOHBIC ClIaracMbIe:
a) —9x+7x-5x+2x; 0) 10a+2y-10y-5a;
8) —8y+7x+6y+7x;

Perure ypaBHEHUE q) -1,2x=-0,84
0) 11x=0; 8) Sx+(13x-7)=3x-(5-x)



PaboTta ¢ Kknaccom

Ix-3=3x-7 -5x+2=6x+12

2(x+5)=4(x+0,5)  EEE0 5@x+4)=3(x-1)



CamocTtoaTenbHas
paboTa

Ha xaxxaou mmapre HaxoauTCsA
[TaMATKa-aJIrOPUTM PEIICHUSA
YpaBHEHHUSA B BUJIE
CTUXOTBOPECHMUS.



PewunTte ypaBHeHue

Bapuanm 1 Bapuanm?

_3(2, Ix-4)-4,2=1,2(-5x+0,5) 0,7(6v-5)=0,4(y-3)-1,16

2,3x 2 -11,2/0,7=1,7x-9,4/-2,1 3,8x-40,1/0,8=3,2x-23,9/-2,4




JinTepaTtypa

1.VyeOHuk «Marematuka-6y
Bunenxkun H. A

2.I'azera «Maremarukay 21/2003

3. InTaKTHYECKUE MaTEPHUAIIBI 10
MaTeMaTHukKe JJ1d 6 Kjacca.

YecuokoB A.C., Hemkos K.H.



